1BCPST?2 Formulaire des développements limités usuels

A connaitre par cceeur a l’ordre 3 pour chaque DL

Fonction Ordre Développement limité en 0
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Il est plus important de comprendre la régle de succession des premiers termes d’un DL que de connaitre
le dernier terme de la partie réguliere. En effet, en pratique il est rare que les DL utilisés soient d’ordre
supérieur a 3.

Les DL(0) usuels commencent soit par 1 (si la fonction prend la valeur 1 en 0) soit par = (si la fonction
s’annule en 0).



